

■陳浩鈴(右)以總局數3:1獲勝晉級。  
香港文匯報記者黃舒慧攝



### 陳浩鈴越級挑戰妮高

香港文匯報訊(記者黃舒慧)「2012年國泰航空新鴻基金融香港壁球公開賽」首日正賽開鑼，港隊憑着陳浩鈴率先闖入第2輪賽事，以總局數3:1淘汰新西蘭球手連西。現時世界排名第18位的陳浩鈴將於明日對戰壁球世界「一姐」妮高，嘗試打破強悍的世界「一姐」，爭取8強席位。

因為賽事延遲2小時，陳浩鈴明顯第一局不在狀態，以8:11先陷劣勢。不過，迅速穩定身心的陳浩鈴隨後愈戰愈勇，極速連取3局，以

11:4、11:7和11:9拍走連西取得首勝。

這位現年24歲的港將將於明日挑戰壁球界的「神級」女將、來自馬來西亞的妮高。妮高自2006年中便穩佔世界「一姐」之位至今，陳浩鈴今越「越級」挑戰，誓要出盡八寶勇挫妮高：「當天(29日)會盡力打一場精彩比賽，妮高的球又準又穩，明天自己會爭取多些進攻機會。」陳浩鈴今年6月曾患上椎骨盤突出，要休養1個月才能重拾球拍：「當時無打1個月

球，手感無晒，所以在傷後能保持到這個成績算是不錯。」她透露自己能夠保持穩定水準，全靠在香港公開賽前夕參加澳洲、埃及、上海、澳門等地的賽事瘋狂操練。

除了陳浩鈴，港隊昨日亦派出廖梓苓和歐鎮銘2名港將出戰首圈賽事，惟2名小將皆不敵對手，分別以0:3的成績落敗，在今屆香港公開賽中提早下馬。另一方面，「一姐」妮高則持續所向披靡，首戰以直落3:0淘汰英國的潔柏絲，輕鬆進入第2輪。

推遲將近1個月的「紐約打吡」周一上演，坐鎮主場的網隊經過加時賽，最終以96:89擊敗紐約人，取得首回合「同城大戰」的勝利，總成績與紐約人同為9勝4負，並以較佳對賽成績超越後者登上大西洋區榜首。

■布魯克盧比斯(左)與泰萊表現興奮。 法新社



兩軍本在新球季揭幕戰對壘，不過受到颶風「桑迪」月初在紐約肆虐，無奈令這場「紐約打吡」延期。今場賽事在耗資10億美元建成的網隊新主場巴克萊中心舉行，全場爆滿，吸引逾百名記者採訪，國家電視台還全國直播賽事。

網隊與紐約人全場勢均力敵，半場主隊以45:47落後，完場前中鋒布魯克盧比斯為網隊追成84:84平手。紐約人前鋒安東尼本有機會在最後3.2秒決勝，可惜投球未能命中，將比賽拖至加時。加時階段，網隊憑藉布魯克盧比斯、史達傑斯和謝朗華萊士打出一段8:0的比分，終令網隊在新主場勝出這場意義重大的「紐約大戰」，並自2003年12月後重溫主場6連勝的滋味。

迪朗威廉士是役為網隊貢獻16分和14次助攻，賽後他說：「今晚的情況和去年截然不同，當時場內幾乎都是紐約人球迷，擁有主場優越感讓我們感覺好極了。」摘得全隊最高22分和11個籃板球的布魯克盧比斯也說：「這簡直太棒了，我認為這對球迷來說是一場籃球盛宴，一個城市兩支球隊，紐約球迷處在一個絕佳的位置上。」網隊主教練艾菲利莊遜則表示：「每當紐約人球迷吶喊時，我們的球迷就用更大的加油聲來進行回擊。」



■布魯克盧比斯(左)與謝朗華萊士(中)未能阻截安東尼上籃。 路透社

#### 安東尼：恩怨的開始

安東尼今仗雖摘得全場最高的35分，但其他隊友僅得贊特拿得分達雙位數，拿下28分和10個籃板球。在輸掉首場「同城大戰」後，安東尼不服氣地說：「兩支球隊現在處於同一城市，還在同一賽區(大西洋賽區)，我覺得可以把此看作是一段恩怨的開始。」兩軍戰罷首回合「紐約打吡」，將於下月11日和19日再度交手。 ■香港文匯報記者 蔡明亮



■安東尼(右)對落敗感到不服氣。 美聯社

### 半場領先40分 雷霆轟斃山貓

**NBA常規賽 周三賽程**  
(香港時間周六開賽)

主隊	Vs	客隊
巫師	對	拓荒者
魔術	對	馬刺
塞爾特人	對	網隊
鷹隊	對	山貓
活塞	對	太陽
公牛	對	小牛
公鹿	對	紐約人
灰熊	對	爵士
黃蜂	對	火箭
雷霆	對	快船

○now635台9:00a.m.直播  
●now678台9:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

**NBA常規賽 周一賽果**

網隊	96:89	紐約人
巫師	92:118	馬刺
活塞	108:101	拓荒者
公牛	92:93	公鹿
灰熊	84:78	騎士
雷霆	114:69	山貓
爵士	105:103	金塊
快船	98:105	黃蜂

雷霆周一贏得一場令人咋舌的勝利，半場領先山貓多達40分，最終在主場以114:69狂勝，創下單場失分最少(69分)和最大勝仗(45分)兩項隊史紀錄。

在這場毫不留情地的比賽中，雷霆「仔寶」杜蘭特和韋斯布魯克分別只有18分和12分進賬，二人在下半場開始5分鐘後就被教練換走。韋斯布魯克賽後笑說：「山貓是支有實力的球隊，只不過今晚他們都睡着了。」雷霆是役最多曾領先山貓54分，而客隊全場命中率僅有29.1%，陣中得分最高的謝菲泰萊僅得可憐的10分。

**賀福特 鄧肯 鄧肯 鄧肯 鄧肯**

另外，NBA周一公佈第4周末、西岸最佳球員，鷹隊的賀福特和馬刺前鋒鄧肯分別當選。賀福特上週率領鷹隊取得4戰全勝，4場比賽中平均每場得到16.5分、9.8個籃板球和4.5次助攻；而鄧肯則協助馬刺在上週獲得3勝1負，平均每場得到22分、12.8個籃板球、3次助攻和1.3次封阻。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■雷霆中鋒泰萊(右)雙拳大力入樽。 美聯社

### 維泰爾：享受與三冠王相提並論

F1 煞科戰巴西站結束後，25歲的紅牛車手維泰爾(圖左)以3分優勢力壓艾爾素，連續第3次獲得車手年度總冠軍，這次奪冠也讓維泰爾欣喜若狂，並表示非常享受自己的名字能與其他三冠王相提並論。

維泰爾在賽後慶祝時還沒反應過來，直到車隊總監漢拿提醒他這次奪冠有多重要，他才說：「我太開心了，我們所做到的事情非常不可思議！」包括維泰爾在內，在F1的歷史上，僅出過舒麥加和洗拿等9位三冠王。維泰爾續說：「比賽剛結束，漢拿就通過無線電不斷說其他幾位三冠王的名字，但是他忘了普魯斯。我想告訴他，但是我沒有無線電。」在巴西站比賽中，維泰爾起步不久便撞車，不僅跌至最後，而且車載無線電也失靈，可是最後這名德國車手後以第6名完成賽事。

比起三冠王，更令維泰爾自豪的是成為F1史上最年輕實現「三連霸」的車手，此前擁有這成就的只有兩人，分別是在00年至04年實現五連冠的德國前輩、「車神」舒麥加；另一位是上世紀50年代稱雄賽車界的阿根廷車手范治奧，他的成績是四連冠。

談到下一步的計劃，維泰爾說自己現在不想考慮，只想盡情享受勝利的快樂。但是他表示，自己並沒有計劃改投其他車隊，他想和其團隊獲得更多的冠軍。 ■新華社

### 金判坤不求港隊踢漂亮足球

香港文匯報訊(記者郭正謙)2013東亞盃外圍賽第二圈將於本週六(12月1日)開打，擁有主場之利的港隊昨日早晨冒雨備戰，防線主力陳偉豪表示澳洲及朝鮮是最大敵人，會以2勝2和的不敗戰績為目標。

昨日早晨雖然天氣寒冷兼下起陣雨，不過港隊仍在港會場進行長達2個半小時的高強度訓練。由於陳志和南華兩支球隊剛於周日大戰完畢，金判坤昨日安排大部分南、傑球員進行較輕鬆的訓練助他們恢復體力，29人的初選名單中，僅有鞠盈智、黃洋及李康廉有傷在身缺席，而鞠盈智更是傷勢較重，極大可能無法於東亞盃披起港隊球衣。

金判坤於昨日的訓練中，針對球員的搶截及傳送速度進行特訓，這位韓籍主帥表示港隊狀態已漸有起色：「球隊做得越來越好，面對澳洲及朝鮮等勁旅，我們必須提高傳送質素及搶截的速度才可抗衡，以最直接的方式爭取入球，我不需要他們踢出漂亮的足球，而是能爭勝的足球。」金判坤亦強調港隊即使面對澳、朝兩大勁旅也不會死守：「對關島及中華台北，我們當然會盡量爭取更多入球，而對澳洲及朝鮮我們也不會龜縮死守，因為我們如果只會踢消極的足球，我們永遠也不會進步。」



■陳偉豪(右)目標是取得2勝2和。 香港文匯報記者郭正謙攝

### 謝佩婷殘疾人馬術賽摘兩冠

香港文匯報訊 2012倫敦殘奧港隊代表謝佩婷昨日在香港傷健策騎協會主辦、上水雙魚河馬術中心舉行的「CPED13\*香港國際殘疾人馬術比賽2012」，再次擊敗新加坡的陳雁儀，贏得個人錦標賽1A級的冠軍。此外，謝佩婷與隊友曾耀騰及李蘇菲(見圖)經過兩日的比賽，為香港傷健策騎協會傷健馬術隊贏得團體賽亞軍。

**傅家俊 小丁歐巡賽齊出局**

香港文匯報訊 香港桌球手傅家俊昨日在2012歐洲球員巡迴賽第6站慕尼黑公開賽資格賽首日賽事，雖然曾兩度打出破百，不過最後仍以總局數3:4不敵韋斯利，無緣正賽32強；而丁俊暉(小丁)在連續2場的「中國打吡」命運各異，以4:2的總局數擊敗曹宇鵬後，卻以總局數2:4不敵隊友梁文博，與傅家俊雙雙出局。

### 勞倫斯最佳男運動員爭崩頭

被稱為「體壇奧斯卡」的勞倫斯世界體育獎頒獎週一宣布，由於即將過去的這一年湧現出太多傑出運動員，2013年勞倫斯「最佳男運動員」之爭將是有史以來最激烈。

勞倫斯列舉一大批有望獲得提名的運動員，牙買加「閃電」保持(圖左)、美國「飛魚」菲比斯將可能在這個獎項上掀起「奧林匹克的終極較量」。保持在倫敦奧運會上奪得男子100、200米以及4×100米接力金牌，重現北京奧運會的輝煌，這是前無古人的壯舉。此外，

菲比斯同樣創造歷史，成為奧運會史上獲得獎牌最多的運動員。

勞倫斯還介紹，其他參與競爭的「奧運英雄」包括英國中長跑名將法拉、美國籃球員勒邦占士、中國游泳名將孫楊和英國單車手威堅斯、中國羽毛球名將林丹、國際足球巨星美斯和C朗拿度、F1車手維泰爾及高爾夫球手麥基爾羅伊等。

2013年3月11日，勞倫斯世界體育獎頒獎典禮將在里約熱內盧舉行，屆時「最佳男運動員」將會揭曉！不過，保持日前先聲奪人，獲得國際田聯年度最佳男運動員稱號，也成為史上首位4次獲得這一殊榮的運動員，足見其絕對是勞倫斯「最佳男運動員」的大熱門。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

